



习近平同越共中央总书记、国家主席苏林会谈

新华社北京8月19日电 8月19日,中共中央总书记、国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问的越共中央总书记、国家主席苏林举行会谈。

习近平再次祝贺苏林当选越共中央总书记。习近平指出,你就任总书记后首访就来到中国,充分体现了对两党两国关系的高度重视,也体现了中越关系的高水平和战略性。共同的理想信念是中越两党代代传承的红色基因,凝结成“越中情谊深、同志加兄弟”的传统友谊。作为当今世界两个执政的共产党,中越两党要秉持友好初心,赓续传统友谊,牢记共同使命,坚持共产党领导和社会主义制度,持续深化具有战略意义的中越命运共同体建设,共同促进世界社会主义事业发展。我愿同苏林同志建立良好工作关系和个人友谊,共同引领中越命运共同体建设走深走实。

习近平指出,面对世界之变、时代之变、历史之变,中越两国保持经济快速发展和长期稳定,彰显了社会主义制度的优越性和社会主义

事业的生命力。中方将越南作为周边外交优先方向,支持越南坚持党的领导,走符合本国国情的社会主义道路,深入推进改革开放和社会主义现代化事业。在各自国家发展的关键时期,中越要把准命运共同体建设方向,夯实政治互信更高、安全合作更实、务实合作更深、民意基础更牢、多边协调配合更紧、分歧管控解决更好的“六个更”发展格局。中方愿同越方保持密切战略沟通和高层交往,坚定相互支持,积极探索拓展共建“一带一路”倡议和“两廊一圈”框架对接合作,加快推进铁路、高速公路、口岸基础设施“硬联通”,提升智慧海关“软联通”,携手打造安全、稳定的产业链供应链。以明年庆祝中越建交75周年为契机,共同举办好“中越人文交流年”等系列活动,巩固两国民意根基。双方要秉持和平共处五项原则等国际关系基本准则,推动平等有序的世界多极化、普惠包容的经济全球化,维护国际公平正义和发展中国家共同利益,推动构建人类命运共同体。

习近平介绍了中国共产党二十

届三中全会有关情况,强调中国将进一步全面深化改革,推进高水平对外开放,将为包括越南在内的各国发展带来新动力、新机遇。中方愿同越方深化政治互信和治理现代化水平,共同迈向现代化。

苏林表示,我作为越共中央总书记、国家主席首次出访来到中国,充分体现了越南党和政府一贯重视发展对华关系的立场,将中国作为越南对外政策的战略选择和头等优先。越南党和政府将继续传承阮富仲同志遗志,坚持共产党领导,坚持社会主义道路,坚定沿着两国老一辈领导人特别是阮富仲总书记和习近平同志共同确定的道路前进,按照“六个更”总体目标,深化越中全面战略合作伙伴关系,推进构建具有战略意义的越中命运共同体。在以习近平同志为核心的党中央领导下,中国胜利完成中共十八届三中全会确定的所有改革任务,取得巨大发展成就,国际地位和影响力日益提升,为世界和平与发展以及全人类进步作出重要贡献。越方祝贺中共二十届三中全会

成功召开,开启了进一步全面深化改革、推进中国式现代化的新纪元。相信在习近平总书记领导下,中国必将胜利实现第二个百年奋斗目标,全面建成社会主义现代化强国。越方坚持独立自主,坚定奉行一个中国政策,认为台湾是中国领土不可分割的一部分,坚决反对一切形式的“台独”分裂活动,坚定支持中国实现国家统一。香港、新疆、西藏都是中国内部事务,越方愿同中方保持密切高层交往,分享治党治国理政经验,深化战略互信,加强发展战略对接,以及国防安全、经贸投资、跨境基础设施联通等领域互利合作。共同办好明年“越中人文交流年”,加强青年、地方交流合作,巩固两国社会民意基础。越方愿同中方妥善管控海上分歧,共同维护地区和平稳定。越方支持并愿积极参与习近平主席提出的构建人类命运共同体和全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议。越方愿同中方密切多边国际协作,维护多边主义,维护国际公平正义,为促进世界和平与发展作出积极贡献。

会谈后,双方共同见证签署关于党校、互联互通、工业、金融、海关检验检疫、卫生、新闻机构和媒体、地方、民生等领域多项双边合作文件。

签字仪式后,习近平同苏林进行小范围茶叙,在亲切友好的氛围中就共同关心的重要问题继续进行深入交流。

会谈后,习近平和夫人彭丽媛在人民大会堂东门外广场为苏林和夫人吴芳瑞举行欢迎仪式。

苏林抵达时,礼兵列队致敬。习近平同苏林登上检阅台,军乐团奏中越两国国歌,天安门广场鸣放21响礼炮。苏林在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队,并观看分列式。

当天中午,习近平和彭丽媛在人民大会堂金色大厅为苏林夫妇举行欢迎宴会。

蔡奇、王毅、王小洪等参加上述活动。

苏林访华期间,双方将发表《中华人民共和国和越南社会主义共和国关于进一步加强全面战略合作伙伴关系、推进中越命运共同体建设的联合声明》。

导读

“陈祖昌奖学金”
发放仪式举行

P2

2024 晋江楼市
年中解析系列报道

P6

恒安国际公布中期业绩
净利润14.09亿元
同比增长15%

本报讯(记者 柯国笠)昨日,晋江企业恒安国际发布中期业绩,截至2024年6月30日,该集团整体收入达118.36亿元(人民币,下同),经营利润同比大幅上升约11.4%至18.96亿元,公司权益持有人应占利润(即净利润)约14.09亿元,同比大幅上升约15%。该公司预期,今年下半年收入将较上半年继续提升。

此外,恒安国际每股基本收益约1.234元,拟派中期股息每股0.70元,总派发金额为8.13亿元。

根据公告,恒安国际上半年经营利润及净利润增长明显,主要是因为原材料成本下降、汇兑亏损减少,以及产品升级,从而推动了集团三大业务的毛利改善及集团整体利润上升。

今年上半年,国内个人护理产品市场竞争激烈。恒安深挖优质个人护理产品需求增加及消费渠道碎片化所释放的消费潜力,通过有效的稳定价格策略,并推动产品持续升级及高端化,深入拓展电商平台及新零售渠道,同时促进传统渠道的销售及拓展新的增长点,实现了全渠道销售效益不断提升。其中,电商及新零售销售占比上升至约32%,同比增长约6.5%;高端纸巾系列“绒立方”、纸尿裤系列“Q·MO”、卫生巾系列“天山绒棉”等各重点升级产品及高端产品销售同比增长超10%,在销售额中的占比持续提升。

恒安方面表示,今年上半年,恒安集团整体毛利大幅上升约3.9%至约39.36亿元,毛利率上升至约33.3%。下半年,该集团预期,高端高毛利产品将持续取得显著增长,从而保持稳定的利润和营收增长预期。

晋江一医疗服务案例
获评泉州市先进典型案例

本报讯(记者 李玲玲)昨日是第七个中国医师节,由泉州市卫生健康委员会主办的“2024年泉州市医疗服务先进典型案例学习暨最美‘医’瞬间摄影比赛”活动结果于近日揭晓。晋江市中医院的“建设中医联合诊疗中心,打造区域中医药特色服务平台”获评“泉州市医疗服务先进典型案例”;晋江市安海医院陈旺财拍摄的《大医精诚之聚焦》《大医精诚之手术光影》作品获得“最美‘医’瞬间”殊荣。

据悉,此次选送的是泉州市近3年来的医疗卫生服务典型案例,聚焦医疗卫生机构围绕卫生健康高质量发展所推行的改革创新及改善服务等举措,最终评选出具有学习推广价值的30个优秀案例。此外,主办方还举办“最美‘医’瞬间”摄影比赛,28组定格最美逆行者动人瞬间的照片,获得“最美‘医’瞬间”殊荣。



今日有大雨
最高温降至28℃

本报记者 张茂霖

昨天,晋江以阴到多云天气为主,阳光偶尔露脸,雨水不时来扰。据晋江气象台监测显示,全市大部分镇街最高气温在31℃左右,加上7-8级的阵风,让人仿佛嗅到了一丝秋天的味道。

过去一周,晋江多阵雨或雷雨天气,部分镇街出现大暴雨。其中,雨量最大的永和镇,降雨量达到133毫米。在雨水的打压下,全市最高气温也下降了3℃-4℃。

瑞雪从晋江市气象台获悉,预计未来三天,晋江依旧有雨水来访。其中,今天有大雨,最高气温将下降至28℃。随后,雨水开始减弱,直至本周四止步,气温也将小幅回暖。

今天大雨,气温25℃-28℃,沿海西南风6-7级、阵风8-9级;明天中雨转小雨,气温25℃-30℃,沿海西南风5-6级、阵风7-8级;后天阴转小雨,气温26℃-32℃,沿海西南风4-5级、阵风6-7级。

创新发展“晋江经验” 奋力打造中国式现代化县域示范

2023年福建省报刊十大名栏目

深化校地合作 实现共赢发展

张毅恭与清华大学校长李路明座谈交流

泉州晚报讯 18日,清华大学党委副书记、校长、中国科学院院士李路明率队来泉调研。泉州市委书记、市人大常委会主任张毅恭与李路明一行座谈,双方就深化校地合作进行深入交流。清华大学党委副书记过勇参加。

李路明感谢泉州市长期以来对清华大学各项事业发展的关心与支持。他表示,清华大学牢记习近平总书记来校考察时的殷殷嘱托,坚持把立德树人作为根本任务,把服务国家

作为最高追求,把学科建设作为发展根基,把深化改革作为强大动力,把加强党的建设作为坚强保证,不断提高人才自主培养质量,以更多科研成果服务国家高水平科技自立自强,奋力开拓中国特色世界一流大学高质量发展新局面。泉州经济活力充沛、文化特色鲜明,为在泉清华学子施展才华、成就梦想提供了广阔舞台。面向未来,希望清华大学与泉州市进一步加强交流、深化合作,在人才交流、科技创新等方面拓展更多合

作空间,加大人才输送力度,持续推进学生社会实践基地建设,加强在人工智能、海洋经济等重点领域的产学研合作,携手推动清华与泉州的校地合作再上新台阶。

张毅恭代表泉州市委、市政府对李路明校长一行到来表示欢迎,对清华大学长期以来对泉州经济社会发展的关心支持表示感谢。他说,泉州是“晋江经验”的发源地,民营经济发达,文化底蕴深厚,产业基础坚实,发展态势好、劲头足。当

前,泉州市上下正深入学习贯彻党的二十大精神,传承弘扬“晋江经验”,大抓经济、大抓发展,勇当建设新时代民营经济强省排头兵,奋力建设海丝名城、智造强市、品质泉州。清华大学是享誉国内外的顶尖学府,与泉州合作密切。希望清华大学继续关心支持泉州,在产学研合作、科技成果转化、人才培育引进及布局发展新能

源、人工智能、低空经济、生物医药等产业方面给予更多指导帮助,助力泉州因地制宜培育发展新质生产力,建设新型工业化强市。我们将提供优质服务、全力服务保障,推动校地合作结出更多丰硕成果。

省委组织部副部长、老干部局局长陈炎标,华侨大学党委副书记、校长吴剑平,泉州市领导周小华、汤孔忠、张文贤、雷连鸣等参加活动。

在泉期间,清华大学调研组一行先后前往晋江体验馆、安踏集团考察调研,并与在泉清华大学校友代表座谈交流。

一瓶水,有力量

截至昨日18时,“请喝一瓶水”爱心公益行动共收到爱心水191438瓶。如果说一瓶水平平无奇、不足称道,那么,19万瓶水呢?

在晋江报业大厦一楼大堂,一度多到放不下的爱心水颇为壮观,几乎囊括各大饮用水品牌。而一瓶瓶水背后,一张张真挚的脸,一颗颗火热的心有着相同朴素的表情。

有相伴公益行动多年的老朋友,亦有初次参与活动的新伙伴,面对镜头,大家总是重复再重复:希望能为高温下的劳动者们送上一份清凉,传递爱与温暖。

赠人玫瑰,手有余香。一瓶水的温度,亦是城市的温度。

前几天,在听说有道助听器(晋江中心)“清凉一站”,公交司机罗增鑫首次拿起一瓶爱心水;十多分钟后,他提着一箱水回来了。他说,“这样的爱心需要传递。”而他,只是做了力所能及的一件小事。

喝了一瓶水,送还一箱水。伴随着水的流动,是爱心的传递与接续。

顶着日头,由小记者亲子组成的爱心送水小分队准时出发。搬水、装车、送水……孩子们用心感受高温劳动者的辛苦与不易,用实际行动奉献爱心、传递正能量。

诚然,一瓶水并不起眼,但是一瓶瓶、一箱箱爱心水的累积,足以汇聚成这座城市的靓丽风景,成为城市文明的生动注脚,而其中涌动的向上向善的能量,亦能成为推动城市更加美好的强大助力。

于此,一瓶水,有力量。

木木

高温下坚守岗位 请为他们送清凉

新时代文明实践系列报道



晋江芯智造产业园工地上,建筑工人正在喝水。

工地里的“清凉一刻”

本报记者 黄海莲 陈巧玲

连日来,尽管气温有所下降,但对户外工作者而言,闷热感依然强烈。在晋江各“清凉一站”赠水点,每天都会迎来不少户外劳动者,有环卫工人、快递员、外卖小哥……每个人都行色匆匆,却无一例外地在喝到爱心水时会心一笑。小小一瓶爱心水,虽不足以消抵高温带来的炙热,却能让人燥热的心得到短暂的平静,让人们感受到晋江的城市温情。

在晋江芯智造产业园赠水点,一瓶瓶爱心水让建筑工人们在忙碌之中享受到了“清凉一刻”。

午后,雷雨欲来不来,天气越加闷热,芯智造产业园(集成电路小微工业园二期)

A标段的工地上热火朝天,工人们赶在大雨到来前加紧施工。“大家歇一歇,喝瓶水再接着干。”工地钢筋组组长焦均抱着十几瓶水走到作业区,招呼工人们休息一下。

“这些水是从前面的赠水点拿的。因为忙,每次都是我过去帮大家一起拿。”焦均一边将水发到工人手里一边说。焦均来自四川巴中,52岁的他常年在工地工作,“夏季施工最难熬的就是热,很容易口渴。”焦均说,工地里有专门的茶水房,每天供应煮好的凉茶,但大家更喜欢喝爱心水,“茶水烫,还要带水壶去装,喝起来不如瓶装水方便。大家坐在一起喝喝水,趁机休息休息,虽然不过几分钟的时间,却是难得的清

凉时刻。”说着,他打开一瓶水,咕咕喝了一大口,转身加入钢筋的队伍中。

据悉,焦均所在的工地是7月中旬开工的。“一开工就赶上今年送水活动的举行,我们从开工第一天起就喝上了爱心水,感受到了晋江人民的爱心。”焦均的钢筋组有十几名工人,来自五湖四海,“我们在全国各地都做过工程。来到晋江,感觉这个城市特别友好、很有爱,在这里工作,大家干劲可足了!”焦均笑呵呵地说。

截至昨日下午6时,第七届“夏日送清凉·请喝一瓶水”大型公益活动已收到爱心水191438瓶,累计送出爱心水超10万瓶。

江畔谭

福建新闻奖名专栏